



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº15/2016, DE 13 DE ABRIL DE 2016.
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA (PSEQ/UFOPA 2016)**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 15/2016, de 13 de abril de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 14 de abril de 2016, páginas 55-57, referente ao Processo Seletivo Especial Quilombola 2016 (PSEQ/UFOPA 2016).

Onde se lê:

QUADRO I – OFERTA DE VAGAS, POR CURSO E TURNO.

	Curso	Turno 2016	Vagas PSE Quilombola
ICED	Licenciatura Integrada em Matemática e Física	M	2
	Licenciatura Integrada em Biologia e Química ⁽¹⁾	M	2
	Licenciatura Integrada em Letras Português e Inglês	N	2
	Licenciatura em Pedagogia	V	2
	Licenciatura em Geografia	M	2
	Licenciatura em História	N	2
	Licenciatura em Informática Educacional	N	2
	Vagas do instituto		14
ICS	Bacharelado em Arqueologia	I	2
	Bacharelado em Antropologia	I	2
	Bacharelado em Direito	N	2
	Bacharelado em Ciências Econômicas	V	2
	Bacharelado em Gestão Pública e Desenvolvimento Regional	N	2
		Vagas do instituto	
ICTA	Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia das Águas ⁽²⁾	I	2
	Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia das Águas ⁽²⁾	N	2



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

	Ciências Biológicas	I	2
	Engenharia da Pesca	I	2
	Vagas do instituto		8
IEG	Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia ⁽³⁾	I	2
	Bacharelado Interdisciplinar em Ciências da Terra ⁽⁴⁾	I	1
	Bacharelado em Geofísica	I	1
	Bacharelado em Ciências Atmosféricas	I	1
	Bacharelado em Geologia	I	1
	Bacharelado em Ciências da Computação	I	2
	Bacharelado em Sistema de informação	N	2
	Vagas do instituto		10
IBEF	Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Agrárias ⁽⁵⁾	I	2
	Bacharelado em Engenharia Florestal	I	2
	Bacharelado em Agronomia	I	2
	Bacharelado em Zootecnia	I	2
	Bacharelado em Biotecnologia	I	2
		Vagas do instituto	
ISCO	Bacharelado em Farmácia	I	1
	Bacharelado Interdisciplinar em Saúde ⁽⁶⁾	I	1
	Bacharelado Interdisciplinar em Saúde ⁽⁶⁾	N	2
		Vagas do instituto	
Total de Vagas			60

Leia-se:

QUADRO I – OFERTA DE VAGAS, POR CURSO E TURNO.

	Curso	Turno 2016	Vagas PSE Quilombola
ICED	Licenciatura Integrada em Matemática e Física	M	2
	Licenciatura Integrada em Biologia e Química ⁽¹⁾	M	2
	Licenciatura Integrada em Letras Português e Inglês	N	2



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

	Licenciatura em Pedagogia	V	2
	Licenciatura em Geografia	M	2
	Licenciatura em História	N	2
	Licenciatura em Informática Educacional	N	2
	Vagas do instituto		14
ICS	Bacharelado em Arqueologia	I	2
	Bacharelado em Antropologia	I	2
	Bacharelado em Direito	N	2
	Bacharelado em Ciências Econômicas	V	2
	Bacharelado em Gestão Pública e Desenvolvimento Regional	N	2
	Vagas do instituto		10
ICTA	Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia das Águas ⁽²⁾	I	2
	Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia das Águas ⁽²⁾	N	2
	Ciências Biológicas	I	2
	Engenharia da Pesca	I	2
	Vagas do instituto		8
IEG	Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia ⁽³⁾	I	2
	Bacharelado Interdisciplinar em Ciências da Terra ⁽⁴⁾	I	1
	Bacharelado em Geofísica	I	1
	Bacharelado em Ciências Atmosféricas	I	1
	Bacharelado em Geologia	I	1
	Bacharelado em Ciências da Computação	I	2
	Bacharelado em Sistema de informação	N	2
	Vagas do instituto		10
IBEF	Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Agrárias ⁽⁵⁾	I	2
	Bacharelado em Engenharia Florestal	I	2
	Bacharelado em Agronomia	I	2
	Bacharelado em Zootecnia	I	2
	Bacharelado em Biotecnologia	I	2
	Vagas do instituto		10



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

ISCO	Bacharelado em Farmácia	I	1
	Bacharelado Interdisciplinar em Saúde ⁽⁶⁾	I	1
	Bacharelado Interdisciplinar em Saúde ⁽⁶⁾	N	2
	Vagas do instituto		4
Total de Vagas			56

Os demais itens permanecem inalterados.

Os casos omissos e eventuais dúvidas referentes a este Edital serão resolvidos e esclarecidos, em primeira instância, pela Comissão do Processo Seletivo Especial 2016; em segunda instância, pela Pró-Reitoria de Ensino de Graduação; e em terceira e última instância pelo Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE).

Santarém, 15 de abril de 2016.

Maria de Fátima Sousa Lima
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Portaria n. 859, de 14/04/2014 – Reitoria